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Ata da 5ª reunião da Assessoria  Técnica do Sistema de Bibliotecas da Universidade 
Federal de Alfenas – SIBI/UNIFAL-MG, realizada no dia 26 de setembro de 2018. No dia 
vinte e seis de setembro de dois mil e dezoito, às 9h48min, reuniram-se na Sala O-109A 
da Biblioteca Central,  sob a presidência de Patrícia Conceição da Silva, os seguintes 
membros: Natália Maria Leal Santos - Chefe da Biblioteca de Varginha, Raíssa Michalsky 
Martins - Chefe da Biblioteca da Unidade Educacional II e Marlom César da Silva - Chefe 
da Biblioteca Central. Foram convidados os servidores Ronan Lázaro Gondim e Marcela 
Gonçalves  Borges.  A  reunião  foi  convocada  para  tratar  do  seguinte  assunto:  a) 
Regulamento das bibliotecas –  A Presidente apresentou a proposta do regulamento 
com as alterações sugeridas na reunião de 13 de setembro de 2018 e as sugestões das 
bibliotecas, que discutiriam o documento em seus respectivos campi com suas equipes, 
conforme acordado na referida  reunião.  Após a  revisão  das alterações propostas  na 
reunião  anterior,  alguns  artigos  voltaram  a  ser  discutidos  e  tiveram  suas  redações 
alteradas. Ficou decidido que seriam padronizados os seguintes termos no regulamento: 
armário de guarda-volumes; crachá de identificação institucional; o Balcão de Circulação 
e  Empréstimos  passou  a  ser  designado  por  Balcão  de  Atendimento;  usar  o  termo 
discentes em vez de alunos; substituir o termo Tabela Vigente por Anexo. Os artigos 14, 
III;  16, 20 e 29 foram discutidos novamente com alteração da redação dos mesmos. 
Ficou entendido que o artigo 29, por tratar de definição das categorias de usuários das  
bibliotecas, exigia uma análise mais criteriosa, sendo sugerido que fosse analisado por 
cada  biblioteca  e  que  voltasse  a  ser  discutido  novamente  na  próxima  reunião.  Foi  
acordado que as bibliotecas continuariam a discutir o documento por e-mail.  Nada mais 
havendo a tratar, a Senhora Presidente deu por encerrada a reunião às 13h40min. Nada 
mais a registrar, eu, Simoni Osória de Oliveira, Secretária da Assessoria Técnica, lavrei a 
presente ata que segue assinada:
Patrícia Conceição da Silva
Natália Maria Leal Santos
Raíssa Michalsky Martins
Marlom Cesar da Silva
Ronan Lázaro Gondim
Marcela Gonçalves Borges
Simoni Osória de Oliveira
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